
 

 

Meghibásodott kedden egy generátor a paksi atomerőmű egyes blokkjában, amely ezért 

csökkentett teljesítménnyel üzemel – közölte honlapján az atomerőmű és az Országos 

Atomenergia Hivatal (OAH). 

Az erőmű tájékoztatója szerint kedden, 12 óra 11 perckor száz megawattot meghaladó 

teljesítménycsökkenés történt az egyes blokkban. Az esemény oka villamos berendezés 

meghibásodása. 

Az OAH közleményében azt írta: egy generátornál észleltek problémát, amelynek 

feltárásához a hozzá tartozó turbinát leállították, így a blokk csökkentett teljesítménnyel, egy 

turbinával üzemel. 

Az eset a védelmi rendszerek működését nem igényelte, a blokk biztonsága nem volt és nincs 

veszélyeztetve, ez az üzemállapot időkorlátozás nélkül fenntartható, a javítás elvégezhető – 

hangsúlyozták. Az esemény a nukleáris biztonságot nem érintette – tették hozzá. 

 


